

113年國中會考各科解答出爐

6/7 開放網路查詢分數、寄發成績通知單，6月11日到12日申請複查成績

【本報訊】根據教育部19日公佈的113年國中會考各科解答，正確解答仍由教育部公布。教育部19日下午公佈113年國中會考各科解答，並表示，考生若對試題有疑義，應於6月12日中午12時前，向各考區教育委員會提出。教育部19日公佈的113年國中會考各科解答，正確解答仍由教育部公布。教育部19日下午公佈113年國中會考各科解答，並表示，考生若對試題有疑義，應於6月12日中午12時前，向各考區教育委員會提出。

金門最大慶典！「迓城隍」49組香陣遠境萬人空巷

【本報訊】根據中時新聞網報導，為期一個月的金門「2024迓城隍文化觀光季」19日下午活動來到最高潮！由來自全島各地的49組各式香陣、與萬人空巷的進香人潮在後浦鎮展開迓城隍巡安遶境；金門籍立委陳玉珍與縣長陳福海也親自扛香爐、繞境巡安。迓城隍活動，沿途受到鄉親熱情歡迎，宛如一場嘉年華會。縣府觀光處指出，「迓城隍」活動觀光帶來金及返鄉的信譽，為金門觀光帶來重大產值效益，也為未來陸客如開放觀光旅遊奠定良好的基礎。

澎湖國際鐵人三項賽 吳承泰勇奪半超鐵冠軍

【本報訊】根據民視新聞台報導，澎湖國際鐵人三項賽19日清晨在澎湖國際鐵人三項賽場，有來自6個國家的選手參加。這次在澎湖國際鐵人三項賽場，有來自6個國家的選手參加。這次在澎湖國際鐵人三項賽場，有來自6個國家的選手參加。這次在澎湖國際鐵人三項賽場，有來自6個國家的選手參加。

走讀福州

馬祖鄉親陳端舉自創小吃品牌 福州開啟事業第二春

【本報訊】根據福州晚報報導，金黃的雞排炸至酥脆，一口咬下，肉汁橫溢。不少市民對這道來自臺灣的美食讚不絕口。這也促使他將這份美味帶到馬祖，並以此為起點，把臺灣雞排的歷史和特色，前來購買品嘗。

今年61歲的陳端舉祖籍福州長樂，經常往返於福州兩地，成家後舉家搬到臺灣桃園生活。21世紀初，抓住大陸經濟發展高峰，他先後到江西、四川發展，有過高峰，也有過低谷，最終決定回臺灣創業。

創業賣什麼？在臺灣，炸雞排是非常受歡迎的街頭小吃，隨處可見炸雞排店。彼時，陳端舉的母親在街頭擺攤賣炸雞排，靠著祖傳的手藝「俘獲」了一大批粉絲。陳端舉思慮再三決定：既然要創業，不如就賣「媽媽的雞排」吧！

2003年，他在臺灣開辦一家雞排產品加工廠，專注生產「媽媽的味道」，供給20多家雞排店和攤點。蒸氣日上的雞排事業，讓他萌生壯大專業版圖的想法。

2022年，在一名朋友邀請下，陳端舉來榕考察。嘗過街頭各式各樣的炸雞排後，他決心來榕開辦事業第二春。一臺灣小吃別具風味。福州街頭的臺灣雞排都很好吃，卻唯獨少了臺灣味。我想這許這是一個新機遇。他說，福州是「第二故鄉」，有很多志同道合的朋友，在這裡創業更能感受到家的溫暖和歸屬感。

今年2月，陳端舉在五四北泰禾廣場開了第一家餐廳，主營雞排、茶飲、烤串及套餐，靠著好口味不斷吸引回頭客。這其中的秘訣，在於地道的臺灣雞排外酥脆、肉汁鮮嫩，從醃料、外裹的粉漿到油溫，都有講究。我們採用臺灣傳統醃制方法和炸制技巧，每一口都讓人回味無窮。陳端舉說，「臺灣味」必須用臺灣原料來打，譬如臺灣的椒鹽粉和大陸的口味就不一樣。在他的餐廳裡，雞排的醃漬佐料，大多是從臺灣運送過來的。

小小試水後，陳端舉決定大幹一場。在馬尾各級部門的幫助下，今年4月，他在馬尾開辦了雞排產品加工廠。不滿足於單純的供貨模式，陳端舉創立了屬於自己的品牌——「串斧」臺灣雞排，未來計畫以「中央廚房+連鎖店」的經營模式，讓自己經營的品牌遍地開花。

目前，在寧德蕉城區、福鼎、周寧等地，「串斧」臺灣雞排加盟店正陸續開設。除了美食本身，陳端舉還希望通過自己的品牌，傳遞一種文化交融的理念。一榕台飲食文化一脈相承，各有特色。我希望通過「串斧」品牌，讓更多的人感受到兩岸美食文化的融合和魅力。

陳端舉期待本屆海交會能成為他事業發展的新起點。我希望通過海交會平台，不僅讓品牌得到更多認可，也希望與志同道合的人攜手，開拓更廣闊的市場。他說。

未來，陳端舉計畫繼續研發新產品，並以福州為起點，逐步把事業版圖拓展到大陸消費者喜愛的知名小吃品牌。



馬祖鄉親陳端舉自創小吃品牌 福州開啟事業第二春

毒梟、我、8歲的小女孩 林淑萍

馬祖藝文宴



髒亂沒有希望的 Seymour 街。

2008年，我去電影院看克林頓、伊斯拉(Grant Tinker)的紀錄片《自傳》(Gran Torino) (經典老車)，看得很心疼。電影裡的是老車，看得很心疼。電影裡的是老車，看得很心疼。電影裡的是老車，看得很心疼。

8歲的黑人小女孩：你們把房子修的很好，黑人所常漏水，廚房到處都是蟑螂亂跑，客廳的地毯，我媽媽毒癮發作吐得到處都是黏黏的，我打了幾次電話給房東，請他派人過來稍微整理一下，可是房東都不理不睬，不願意過來。我們可以租你們的房子嗎？

我：我不知道耶！我想，哪一個白人老爺應該是在打算把房子整修好，然後賣掉，沒有打算出租。

8歲的黑人小女孩：那對面的一間呢？

我：應該是一樣的打算吧！

8歲的黑人小女孩：等我長大了，我要跟你們一樣辛勤工作，然後存很多錢，把這些房子全部買下來，讓我不像我媽媽一樣，天天跟不同的男人在一起，他們動不動就打她，還要她常常跟不同的叔叔伯伯們有性關係。

我：加油(我嘴巴說的)。

寶貝，妳的未來其實已經跟妳媽媽一樣了，因為很不幸的，妳被生在這個被毒梟充斥的貧民窟街上(我心裡真實想說的回應)。

8歲的黑人小女孩：妳有看到那一個坐在隔壁院子裡的黑人伯伯嗎？

我：有看到！有事嗎？

8歲的黑人小女孩：妳要小心一點，不要惹火他，我媽媽說，我們鄰居的一個15歲的姊姊，因為不照他的意思，那個叔叔們進行性關係，後來那個姊姊就被他殺掉了。我媽媽說，妳千萬不要惹火了他，妳只要不要惹火他，妳應該不會有事。

這是我跟一個8歲黑人小女孩真實的對話。我謝謝她的警告，但是她不知道，那一個毒梟早就已經跟我下過馬威了，叫我，「妳過日子要小心一點，不要不小心惹到他的房子」。

另外，他說他要把我的房子賣給我，我問了價錢，幾乎是天價，然後他告訴我，是好價錢，另外，他也願意把他的房子旁邊的一塊地，一起賣給我，這樣他可以給我買一塊地的價錢。只是我心裡非常的狐疑與好笑，因為他家旁邊的那一塊地，我下個月早就已經連同其他幾塊地都買下來了。為了不連同其他幾塊地都買下一臉笑地跟他回應說：「謝謝你的好價錢，我回公司，跟我們的老闆商量商量，過幾天再回來跟你回報！」

電影「經典老爺車」寫的是美國貧民窟現實的掙扎，那一個老車結果把命丟掉後拯救他的鄰居。以前天真的我，來自台灣幾乎沒見過真實犯罪惡的，我面對這一個真實在我生活中，不小心體驗目睹一個小小8歲的小女孩的沒有未來，跟被生活現實殘酷摧殘的懂事，我心痛、心疼得要命，我想為這條街上的小孩們做些什麼事，但是，我舉棋不定也不知道，因為：現實面，我不想危害到那些跟我兒子一樣還是童真的小孩，為什麼就因為被生到了貧民窟，就沒有未來，一個無法嚙下的心疼與心痛！

註一：主要為了要保護我跟兒子的身家安危，不想讓別人知道我是這些爛房子跟幾塊地的主人。另外，為了避免麻煩，我們對上一致，為了我的工頭是所有正在整修，即將要蓋房子土地的老闆跟主人，然後我是他的助理，這樣比較符合美國社會一般的既定印象：白人是亞裔的料，有聰明，但是還是為別人打工的料，不可能是有錢有房子的老闆。



整修中的房子。



爛房子。